

В преддверии Дня защиты детей сотрудники Абаканского СОТ Западно-Сибирского СУТ СК России провели профилактические беседы с детьми о безопасности



В преддверии замечательного и доброго праздника Международного дня защиты детей, который отмечается ежегодно 1 июня, сотрудники Абаканского СОТ Западно-Сибирского СУТ СК России провели встречу с педагогами и учащимися МБОУ г. Абакана «Основная общеобразовательная школа № 17», в ходе которой присутствующим разъяснены права детей.

Кроме того, школьникам сотрудники Абаканского СОТ рассказали о том, что каждый год на железной дороге гибнут дети. Количество случаев детского травматизма на железной дороге свидетельствует о незнании правил поведения на железной дороге, а порой о пренебрежении ими.

Особое внимание сотрудники Абаканского СОТ уделили проблеме экстремальных «селфи» и «зацепинга», ставших популярными в молодежной и подростковой среде в последнее время. Ребятам на конкретных примерах рассказано о смертельной опасности для жизни подобных действий, особенно на железной дороге.

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1393780>